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U okviru pripremnih aktivnosti za projekt mobilnosti 'Education for Competence', skraćeno edu.com, 

sudionici su sudjelovali na međukulturološkim pripremama po sljedećem rasporedu: 

Smjer učenika Razredi Broj sati Termin priprema Nastavnik 

Tehničar za elektrotehniku  
Elektrotehničar 
Tehničar cestovnog prometa 
Tehničar za logistiku i špediciju 

3.B 
3.D, 4.D 
3.E, 4.E 
3.G, 4.G 

           3 
 

14.11.2017. (utorak)            
10.00 – 12.55 – 3. raz. 
13.10 – 16.00 – 4. raz. 

Gabrijela Mofardin, 
Nadine Stroud 

2 21.12.2017.  (četvrtak)       12.00 – 
14.00 - svi 

Gabrijela Mofardin, I. 
Branimir Škorić 

Računalni tehničar za strojarstvo 3.A, 3.C, 4.A 3 15.12.2017. (petak)              
11.30 -  14.30          

Gabrijela Mofardin 
 

2 21.12.2017.  (četvrtak)         
12.00 – 14.00 

Gabrijela Mofardin, I. 
Branimir Škorić 

 

Sudjelovanje na međukulturološkim pripremama su učenici potvrdili svojim potpisom na potpisnu 

listu. 

 

 

14. 11. 2017.  

Nakon uvodnog dijela kojega je održala voditeljica projekta, Gabrijela Mofardin, sudionici mobilnosti u 

Torquay, Velika Britanija, imali su priliku poslušati predavanje predstavnika partnera u projektu, 

gospođu Nadine Stroud, koja im je tim putem detaljno objasnila tijek njihove mobilnosti i boravka u 

Torquay. Učenici su imali priliku upoznati se s kulturom i običajima u Engleskoj, kulturi ponašanja u 

obiteljima domaćinima u kojima će učenici biti smješteni te kulturi ponašanja na mjestu stručne prakse. 

Također su im predstavljeni drugi događaji na kojima će sudjelovati izvan svog radnog vremena, a koji 

će biti organizirani s ciljem upoznavanja ostalih sudionika mobilnosti iz drugih zemalja (Language Cafe) 

i prilikom da prošire svoje kulturne obzore. Učenici su imali priliku postaviti pitanja u vezi svega što ih 

je zanimalo na koja je gospođa Stroud spremno odgovarala. 

Drugi dio priprema je bio razgovor sa svakim sudionikom pojedinačno s gospođom Stroud u vezi mjesta 

radne prakse te učeničkih očekivanja. Svaki učenik je imao priliku izravno reći što ih zanima u okviru 

njihove struke i što bi željeli naučiti tijekom mobilnosti, a gospođa Stroud im je približila takvo mjesto 

radne prakse na način da im je objasnila u kakvoj vrsti firme/organizacije se nalazi takvo radno mjesto 

te što mogu očekivati da nauče radeći na tom mjestu. 

Sastanak sudionika mobilnosti u Englesku s partnerom u projektu je bio izuzetno svrsishodan i 

uspješan, a sudionici su mogli naučiti puno o zemlji  u koju odlaze te što mogu očekivati tijekom svog 

boravka u Velikoj Britaniji. 
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Slika 1: Međukulturoške pripreme, 14. 11. 2017. 

 

15. 12. 2017. 

Sudionici mobilnosti u Škofja Loku, Slovenija, su sudjelovali na međukulturološkim pripremama koje su 

održale voditeljica projekta, Gabrijela Mofardin, i profesorica Tatjana Šoronda, nastavnik pratitelj 

učenika tijekom mobilnosti i nastavnica strojarstva u Tehničkoj školi.  

U prvom dijelu priprema su učenici imali priliku upoznati se sa Slovenijom, njezinim geografskim 

obilježjima te kulturi života i rada u Sloveniji. 

Nakon općeg dijela međukulturoloških priprema, kolegica Šoronda je učenike upoznala sa Školskim 

centrom Škofja Loka, u kojemu će učenici odrađivati stručnu praksu. Kolegica ih je upoznala s cijelim 

tijekom putovanja i boravka u Centru, oblikom smještaja i svakodnevnom rutinom boravka u centru, 

sadržajima koji će im biti dostupni tijekom njihovog boravka te osobama koje će biti zadužene za 

mentoriranje učenika tijekom njihove stručne prakse. Sudionici su također imali priliku vidjeti prostor 

u kojemu će boraviti kako bi bili u potpunosti spremni na boravak od 2 tjedna u Centru. Kolegica ih je 

također upoznala s prostorom u kojemu će učenici raditi stručnu praksu i opremom u tim prostorima. 

Sudionici mobilnosti u sklopu priprema također poslušali predavanje Leona Mihelčića iz 2.D razreda i 

Marijana Opačka iz 3.B Tehničke škole s temom Moje europsko iskustvo. 
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Slika 2: Međukulturološke pripreme, 15. 12. 2017. 

 

 

21.12.2017. 

Za sve sudionike mobilnosti je u četvrtak, 21.12.2017. u 12 sati organizirano predavanje bivšeg 

sudionika mobilnosti 'EuroKREM', Ivana Branimira Škorića pod nazivom The Land of Thousand 

Welcomes.  Nakon uvodnog pozdrava voditeljice projekta Gabrijele Mofardin, Ivan je svim sudionicima 

mobilnosti edu.com te predstavnicima ostalih razreda prenio svoja iskustva sudjelovanja na projektu 

mobilnosti. Na taj način su se sudionici projekta imali priliku upoznati s iskustvima bivšeg sudionika, 

Ivana, koji im je ispričao o svojim iskustvima, razlozima prijave, svojim očekivanjima prije odlaska na 

mobilnost u Dublin, Irska i svojim iskustvima sudjelovanja u projektu prije, tijekom i nakon mobilnosti. 

Ivan je sudionicima ispričao tijek boravka od 2 tjedna u obitelji domaćinu te upoznao sudionike o načinu 

komunikacije u obitelji te koja su očekivanja od njih kao gostiju u tim obiteljima. Način komuniciranja i 

rada u firmama/organizacijama u kojima će učenici raditi stručnu praksu je bila sljedeća točka, a obveze 

nakon povratka su zaokružile prvi dio Ivanovog izlaganja. 

U drugom dijelu svoga predavanja se Ivan osvrnuo na mogućnosti i prilike koje su mu se pružile nakon 

sudjelovanja na mobilnosti. U njegovom slučaju je to bila ponuda za zaposlenje te daljnje školovanje u 

Irskoj. Ivan je objasnio čime je zaslužio tu priliku te zašto je prihvatio mogućnost odlaska na rad i 

školovanje u Irsku i kamo ga je to dovelo danas. Kao uspješan zaposlenik konzultantske građevinske 

firme PUNCH i uspješan student na Dublin Institute of Technology, Ivan je primjer sudionika mobilnosti 

koji je u potpunosti iskoristio priliku koju mu je pružila Tehnička škola kroz projekt mobilnosti. 
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Sudionici su imali priliku postaviti pitanja na koja je Ivan Branimir Škorić spremno odgovorio i time 

pomogao da se sudionici osjećaju spremnijima na izazove koje im predstavlja boravak i rad u Velikoj 

Britaniji, jer su iz prve ruke mogli poslušati o cjelokupnom procesu sudjelovanja na mobilnosti. 

 

Slika 3: Međukulturološke pripreme, 21. 12. 2017. 


